Prénom NOM
Adresse
Code postal – Ville
Numéro de téléphone
Adresse E-mail

À Lieu, date,
Objet : demande de stage de découverte en entreprise
Madame, Monsieur,

Actuellement élève de 3ème au collège [précisez le nom de l’établissement], je dois effectuer dans le cadre de mes études un stage en entreprise d'une durée de [indiquez la durée préconisée du stage : normalement, une semaine].

Cette immersion dans le monde professionnel aura pour but de me faire découvrir la vie entreprise, ce qui me permettra de valider ou non mes choix quant à mon orientation.

Passionné(e) par [précisez le domaine en question], le métier de [nommez le poste convoité] m'attire tout particulièrement. C’est la raison pour laquelle je me permets de vous adresser ma candidature pour un stage d’observation. Ce stage serait pour moi le moyen de découvrir le monde de l’entreprise : la conception de produits, la vente, le rythme de travail, les relations entre collègues et professionnels etc.

Sérieux(se), rigoureux(se) et organisé(e), je pense être à même de relever les tâches que vous voudrez bien me confier.

En espérant que ma candidature ait retenu favorablement votre attention, je me permets d’ajouter que je suis disponible pour un entretien ou pour vous apporter des informations complémentaires.

Dans l’attente de votre retour, je vous prie d'agréer, Madame, Monsieur, mes salutations distinguées.

[Signature]

